
2021年12月春日町町会×ママボノ

先日はご多用の中、アンケートへの回答につきましてご協力を賜り、誠にありがとうござい
ました。皆様のおかげで、130件を超す貴重なご意見を頂けました。
以下にアンケートの結果についてご紹介させていただきます。
春日町町会では今回のアンケートの結果を生かしてより魅力的なまちづくりに取り組んで参
ります。これからの活動にご期待ください！

地域の課題解決プロボノプロジェクト

春日町をより住みやすい町にするプロジェクト
アンケート調査結果のご報告

Q3. 子どもの年齢

Q4. 居住地域 Q5. 居住年数

Q.1～2 回答者年齢性別内訳



環境を考えるとデジタルが
良いというご意見も！
こちらのご意見をもとに

発信力を強化してまいりま
す

Q.8 地域情報を得るのに便利な方法

Q6.地域であったらよいもの

Q.7 参加してみたいイベン
ト

その他のご意見
イベントスペース、
シェアオフィス、
商店街の活性化 など

その他のご意見
コンサート
ハロウィンパレード、
農業イベントなど

楽しいイベントのご提
案ありがとうございま
す！



Q.9 地域活動に協力してもよいか

条件が合えばできる
範囲で協力したい

86％以上の方に協力してもよい
というご回答を頂けました！
また、実際に24名の方がご連絡先を
記入してくださいました。

Q.10 協力してもよい地域活動

Q.11 協力しやすい地域活動の条件


